

## **Министр образования РТ не доволен журналистами**

Министр образования РТ Абдуджаббор Рахмонов в ходе итоговой пресс-конференции состоявшийся по итогам третьего квартала 5 октября выразил неудовлетворенность ряда публикациями, появившимися на страницах периодической печати.

По его словам, ряд публикаций в СМИ затрагивают честь и достоинство личностей. Вместо того, чтобы освещать актуальные вопросы сферы образования, журналисты затрагивают достоинства личностей, подчеркнул он. «Я рад, что вы обращаете большое внимание образованию, однако пишите о проблемах этой сферы, и о ее достижениях», заявил А. Рахмонов. Министр образования обратившись к журналистам, попросил, во время освещения вопросов образования придерживаться журналисткой этике.

Между тем, первый замминистра образования Фарход Рахимов в ходе итоговой пресс-конференции относительно освещения судебного разбирательства между Минобразованием и Таджикским институтом инновационных технологий и коммуникации отметил, что многие журналисты, отслеживающие данный процесс писали или однобоко или вообще ничего не писали. По его словам, после 11 судебных заседаний Экономический суд города Душанбе вынес решение в пользу Минобразования, однако, не один журналист или СМИ не осветили данный вопрос. Кроме того, Ф. Рахимов попросил журналистов во время освещения данного и других вопросов сферы образования для объективности освещать и позицию Минобразования, т. е. обращаться непосредственно в Минобразование.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**